

濠西书苑旁市民遛狗不牵绳

濠河管理处:已采取措施加强管理



12345 有事找政府
85110110 新闻110

晚报讯 有市民向南通市12345政府服务热线反映,在我市濠河风景区濠西书苑附近,常有市民遛狗不牵绳,妨碍他人的人身安全。昨日,记者在采访中了解到,针对政府热线工作人员通报的有关市民投诉,濠河管理处表示,已采取措施加强管理。

“我是家住濠西书苑附近的一位居民,由于邻近风景秀丽的濠河,因此,早晚我都习惯在濠河边散步,舒缓自己的心境和情绪,也算

擅自开设经营,防疫措施不严,还有聚众搓麻将 市区一家“黑旅馆”被警方查封

晚报讯 未经许可开设旅馆,疫情防控漏洞百出,房间内还有未实名登记人员聚集搓麻将。2日,崇川警方果断出击,查处一家“黑旅馆”。

2日下午,市公安局崇川分局钟秀派出所民警在辖区摸排走访时发现,外环北路98号百通食品城二楼有一家未经公安机关许可而擅自开设经营的“黑旅馆”。民警火速带队前往,突击检查过程中发现该旅

馆没有配备任何酒精、消毒水,仅用一本破旧的本子随意登记旅客身份证号码,没有对旅客测量体温,也没有检查健康码和行程码,基本没有采取任何疫情防控措施,存在极大安全隐患。随后,民警对旅馆房间一一检查,发现一房间内设有麻将桌,4名聚众打麻将的人员未进行实名登记,也未戴口罩。民警当即叫停了麻将活动,将“黑旅馆”老板及

过政府热线服务平台作出处置措施回复:濠河管理处已安排执法队员和养护公司加强对不文明遛狗现象管理。

采访中记者同时了解到,我市聚焦文明城市创建,按照“政府牵头、公安主管、部门协同、社会参与”的思路,认真宣传《南通市养犬管理条例》,落实上牌免疫、清理整治等措施,进一步健全养犬管理长效机制建设;针对居民小区养犬数量多、矛盾纠纷多等特点,职能部门工作人员深入街道居民小区广泛宣传“违规养犬危害、狂犬病免疫知识”,进一步增强群众文明养犬意识、规范群众养犬行为;在各派出所、警务站等公安服务窗口,通过张贴海报、摆放展板、发放宣传资料等指导市民文明养犬,零距离为群众解疑释惑,不断巩固犬类管理工作成效。

记者周朝晖 俞慧娟
实习生董一诺 苏醒

拒不配合疫情防控 男子被处7日拘留

晚报讯 2日,如皋市公安局发布警情通报,对拒不配合疫情防控工作的一男子作出拘留、罚款处罚。

通报称,2021年8月1日19时许,李某某(男,如皋人)在疫情防控期间,拒不配合疫情防控工作人员

警方提示,疫情防控期间,广大群众要自觉遵守国家法律法规和各级防控指令,共抗疫情。对涉疫违法犯罪活动,公安机关将依法严厉打击,全力维护良好社会秩序。

记者张亮

依规定开展的测温、验码、登记等工作,并以驾车堵路等方式扰乱了社会管理秩序,造成较坏的社会影响。8月2日,公安机关依法作出给予李某某行政拘留七日并处罚款五百元的处罚。

警方提示,疫情防控期间,广大群众要自觉遵守国家法律法规和各级防控指令,共抗疫情。对涉疫违法犯罪活动,公安机关将依法严厉打击,全力维护良好社会秩序。

记者张亮

南非小伙报警求助 南通民警英文解难

晚报讯 日前,市公安局崇川分局新城桥派出所收到南非小伙Thabiso赠送的一面锦旗,上面绣着“人民警察,热心为民”八个大字,真挚表达了Thabiso对民警热心帮助的感谢。

7月20日,Thabiso在辖区某烧烤店用餐后,发现电瓶车被人砸

坏,与他人发生纠纷,但是双方语言不通,存在沟通困难。接到该警情后,新城桥派出所民警罗大为主动提供英语翻译并进行调解,通过娴熟又耐心的翻译沟通,顺利调解双方的纠纷,成功维护了Thabiso的权益。

据悉,今年24岁的民警罗大为

去年刚从江苏警官学院毕业,在校期间对英语尤其是警务英语很感兴趣,高分通过了英语四六级考试,并多次协助老师完成英文文献研究。他说,能用自己的英语技能为群众解决问题,感觉很自豪。

记者张亮
通讯员岑希

护理策略:1、当照射部位皮肤出现灼烧感、瘙痒感时,可用0.2%冰片淀粉或消毒干燥的滑石粉涂抹患处,保持患处皮肤干燥、透气。不能使用凡士林软膏及湿敷,尽量不用肥皂清洗患处皮肤,忌用力搓擦,抓挠。

2、当照射部位皮肤出现红肿或干性脱皮,应停止照射2~3天待局部受损皮肤恢复,避免皮损进一步发展成为湿性脱皮。

3、当照射部位皮肤出现充血、水肿、渗液、糜烂甚至溃疡时,应暂停放疗。可用氯地霜外敷,或硼酸溶液湿敷,以促进皮损愈合。可用

庆大霉素等湿敷,以达到消炎抗感染、加速组织修复的目的。禁用酒精擦拭。

4、对于皮肤破溃合并细菌感染者,若破溃较局限,感染较轻,可外用抗炎药膏,如:红霉素软膏、氯霉素软膏;当感染严重时,需加用静脉抗炎药物,如:青霉素、头孢。

二、放疗会引起胃肠功能紊乱,导致患者出现厌食、恶心及呕吐等消化道症状。

护理策略:1、厌食多食用山楂等开胃食品;或口服维生素B6片、开胃片等药物。

2、当出现恶心呕吐时,应保持卧床休息,多喝温开水,少食多餐,禁食油腻荤腥食物;口服维生素B6

五千营业款误“送”他人 打工女生吓得报警,民警急查找回钱款

晚报讯 一名女大学生利用暑期勤工俭学,不料,一时粗疏,将五千多元营业款误交给顾客。所幸,在辖区派出所民警及时查找下,钱款得以返还。昨日,向警方送锦旗的小丽向记者介绍了此事详情。

7月29日晚上10时许,通州区公安局五接派出所突接一女孩报警,焦急地反映她是一名大学生,暑期在当地一家超市务工,当天不慎把放在收银台的五千多元营业款与顾客所购物品混同并被取走,事后吓出一身冷汗,紧急求助!

大学生小丽家境并不宽裕,丢失的营业款对她来说,不是一个小数目。

接警后民警迅速赶到现场,通过调取超市监控录像找到顾客

外貌特征,随后通过信息平台找到顾客;顾客反映从超市所购物品放在车内,尚未打开察看。再一察看,果然,顾客所购物品和小丽误放的营业款确实原封不动,分文未少!

一起意外事件在警方第一时间帮助下,成功解决。面对一场结局圆满的“社会实践课”,女生小丽既感激感动又感慨,于是专门制作一面锦旗上门向警方致谢。

难题虽然化解了,但警方也不忘同时提醒:利用暑期打工是大学生增加社会经验的常用途径,但由于学生普遍阅历较少、社会经验不足,为避免人身、财产受到无谓的伤害,一定要记得,遇事不要慌,及时向周边人请教处理方法或拨打110进行报警求助。

记者周朝晖 俞慧娟
通讯员朱琛 顾雅倩



扫描二维码
上传我新闻

永安行长时间停放小区? 提醒:不合规,需在站点还车

7月30日9点10分
市民刘女士来电:

昨天晚上下班回家的时候我在小区内看到了一辆永安行共享单车,今天早上上班时发现这辆车还停放在原有位置。我想知道,现在共享单车是不需要到站点还车了吗?

85110110新闻热线
□记者俞慧娟

刘女士告诉记者,此前自己就曾经在小区绿化带、地下停车场出口看见过永安行。“我以前也扫码骑过车,但都是按规定到指定位置再落锁停靠的。所以在小区看到这些车,尤其是长时间停在一个地方,感觉很是奇怪。”

记者为此联系了永安行南通分公司城市经理张大鹏。据他介

绍,共享单车可以选择临停,但长时间私自停放在小区内是不合规的,如果确定不再使用了应该到规定点位还车。“一般情况下,后台可以看到每辆车的定位。根据统计,平均每天也会有100到200辆永安行没有在站点还车,这时工作人员就会根据定位、图标去寻找车辆,放回原有的位置。万一遇到车和后台失联,找回可能就有些困难。”

张大鹏说,目前永安行在崇川区、南通开发区布局了2500多个点位,投放2.6万辆共享单车,其中包括3000辆新款三代车,骑行更加舒适,另有3000辆8月底前置换到位。他同时提醒广大市民,若是发现有永安行未在站点还车的情况,可以拨打永安行全国热线电话0519-88909090或者登录永安行APP向人工客服小安机器人反映情况,工作人员将第一时间上门处理。

放疗常见的副作用,这样护理就对了!

皮肤瘙痒、红肿、脱皮、糜烂、溃疡等;好发部位为皮肤薄嫩及多皱褶处,如:颈部、腋下、腹股沟等。

护理策略:1、当照射部位皮肤出现灼烧感、瘙痒感时,可用0.2%冰片淀粉或消毒干燥的滑石粉涂抹患处,保持患处皮肤干燥、透气。不能使用凡士林软膏及湿敷,尽量不用肥皂清洗患处皮肤,忌用力搓擦,抓挠。

2、当照射部位皮肤出现红肿或干性脱皮,应停止照射2~3天待局部受损皮肤恢复,避免皮损进一步发展成为湿性脱皮。

3、当照射部位皮肤出现充血、水肿、渗液、糜烂甚至溃疡时,应暂停放疗。可用氯地霜外敷,或硼酸溶液湿敷,以促进皮损愈合。可用

庆大霉素等湿敷,以达到消炎抗感染、加速组织修复的目的。禁用酒精擦拭。

4、对于皮肤破溃合并细菌感染者,若破溃较局限,感染较轻,可外用抗炎药膏,如:红霉素软膏、氯霉素软膏;当感染严重时,需加用静脉抗炎药物,如:青霉素、头孢。

二、放疗会引起胃肠功能紊乱,导致患者出现厌食、恶心及呕吐等消化道症状。

护理策略:1、厌食多食用山楂等开胃食品;或口服维生素B6片、开胃片等药物。

2、当出现恶心呕吐时,应保持卧床休息,多喝温开水,少食多餐,禁食油腻荤腥食物;口服维生素B6

片、甲氧氯普胺片等药物可减轻症状;呕吐严重时可肌肉注射甲氧氯普胺等止吐药。

3、症状严重、止吐效果不佳时,应考虑暂停放疗。

三、肿瘤组织的坏死及吸收会引起体温升高;放疗后免疫功能减退易合并病毒或细菌感染而导致发热;若放疗同时联合化疗、免疫增强治疗,也会引起发热。因此,当放疗后出现发热时,首先应该寻找病因。

护理策略:1、非感染因素导致的发热:体温低于38℃时,不必使用退热药物,多饮水、休息,物理降温即可;体温超过38℃,有明显的全身不适感,应使用解热镇痛药物(如:阿司匹林、吲哚美辛等),同时头部

2、感染因素导致的发热:依据血常规、血培养等检查结果,选择敏感的抗生素积极抗感染治疗。若体温超过38.5℃,需使用退烧药;严重的感染,要请感染科会诊后确定治疗方案。

四、有些患者会出现白细胞、血小板或者血色素下降。

护理策略:放疗期间,患者要每周检查血常规,如果发现中性粒细胞和血小板低于安全水平,应该延迟放疗。通常我们会发现患者骨髓抑制程度并不显著,可以通过口服一些生白细胞或血小板的中药来提升白细胞和血小板水平,也可以考虑吃补气血的食物。



专家介绍:陈晓燕 南通市肿瘤医院乳腺病区护士长、副主任护师,较擅长肿瘤术后及放、化疗后的护理。

“放疗后临床效果没显示出来,反而被副作用折磨得痛苦不堪”,很多肿瘤患者在接受放疗后这样说。甚至很多患者为了免受副作用折磨而放弃了放疗过程。我们就从解决大家对放疗副作用的恐惧讲解一些护理的知识。

一、皮肤损伤是放疗后最常发生的局部副作用之一,主要表现为: